

УДК 528.001

ПРОДУКТИВНИЙ РІК МІЖНАРОДНОЇ, НАУКОВОЇ ТА ГРОМАДСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗГТ

І. Тревого, О. Денисов, Т. Грицюк

Правління Західного геодезичного товариства

Ключові слова: товариство, діяльність.

Західне геодезичне товариство (ЗГТ) є найактивнішим та одним з провідних підрозділів Українського товариства геодезії і картографії. ЗГТ має юридичний статус, статут і статутну документацію, печатку, офісне приміщення та обладнання, рахунок у банку, разом з УТГК прапор-штандарт, видає фаховий журнал. У грудні 2012 р. відбулась IV звітно-виборна конференція ЗГТ, яка дала оцінку 20-річної діяльності Товариства. У 2013 р. правління ЗГТ наполегливо працювало над виконанням нових поставлених перед ним завдань. У звітній доповіді правління ЗГТ на розширеному засіданні (підсумковій нараді) 24 грудня 2013 року (протокол № 12 (323)) у присутності 32 представників колективних членів Товариства з різних областей Західної України зазначено, що основними напрямками діяльності ЗГТ були: організаційна робота, фаховий захист і підтримка інтересів галузі, підприємств, навчальних закладів і окремих членів Товариства, розвиток наукової і видавничої роботи, розширення міжнародної діяльності, увага до важливих подій в галузі та відзначення кращих колективів і працівників.

Важливою ділянкою організаційної роботи правління Товариства було залучення у його ряди нових колективних членів. За 2013 рік їх кількість збільшилася на 9. Це свідчить про зростання престижу і довіри геодезичної громадськості західного регіону до Товариства, особливо у Волинській, Львівській, Івано-Франківській, Чернівецькій та інших областях. Вперше в ЗГТ вступила організація з Вінницької області – ДП ПАТ НВК “Світязь”. Цьому сприяла значна активізація діяльності правління ЗГТ у напрямі захисту інтересів геодезичного виробництва і науки, а саме низка звернень до урядових структур України та принципів публікацій у фахових журналах: “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва” (м. Львів), “Вісник геодезії та картографії” (м. Київ), газеті “Зеркало тижня” та інших ЗМІ й активізація співпраці з фаховими і громадськими організаціями країни.

Правління виконало велику роботу з розгляду нового закону України щодо діяльності громадських об'єднань і перегляду та корекції статуту Товариства. На засіданнях правління, які проводились щомісяця із залученням як членів правління ЗГТ, так і запрошених осіб, розглядалися планові питання та чергові важливі проблеми громадського життя.

Захист інтересів геодезичної галузі є одним з першочергових завдань правління ЗГТ. Товариство не залишає без уваги проблеми геодезичної та картографічної освіти, підприємств різної форми власності

та окремих підприємств-працівників, а також участь у законотворчій діяльності сфери геодезії та картографії України.

Завдяки діяльності Товариства поступово відроджується геодезична галузь. Тепер її очолює Департамент з геодезичної та картографічної діяльності при Держземагентстві України. Поступово стабілізується робота геодезичних підприємств та малих підприємств, які відчули зростання рівня захисту їх інтересів і прав.

Важливою подією для захисту інтересів працівників галузі є представлення Товариства в Державній кваліфікаційній комісії (КФК) із сертифікації геодезичних кадрів. Членом КФК став президент УТГК, Голова правління ЗГТ І. Тревого.

В ухвалах МНТК “Геофорум” і надалі приймаються звернення до Міністерства освіти і науки України щодо підготовки фахівців геодезичних спеціальностей, а також звернення до Адміністрації Президента України і Кабінету Міністрів України на захист інтересів геодезичної галузі.

Сприяння розвитку науково-технічного прогресу в сфері геодезії та картографії, організація, проведення та участь у науково-технічних конгресах, конференціях, семінарах і симпозіумах з широким залученням до їх роботи провідних фахівців, викладачів, а також аспірантів і студентів є одним з пріоритетних напрямів діяльності правління ЗГТ. Для розв'язання поставлених питань члени ЗГТ створили багатofункціональний науковий еталонний геодезичний полігон – НГП з двома метрологічними об'єктами, на якому проводяться наукові дослідження та експериментальні спостереження з використанням сучасних приладів і обладнання та періодично здійснюється метрологічний контроль геодезичних приладів західного регіону України.

Традиційно на честь професійного свята працівників геології, геодезії і картографії України, організовуються і проводяться міжнародні науково-технічні конференції “Геофорум”. Основним організатором і виконавцем цих конференцій є правління ЗГТ.

Цей геодезичний форум в Україні підтримують: Міністерство освіти і науки України, Національний університет “Львівська політехніка”, Міністерство оборони України, Академія сухопутних військ, інші міністерства, відомства, підприємства й організації сфери геодезії, картографії та кадастру України. Так, у роботі МНТК “Геофорум 2013” брали участь провідні фахівці зі всіх регіонів України й іноземних країн: Росії, Польщі, Чехії, Німеччини, Швейцарії, Швеції, Вірменії, Данії, Молдови, Іспанії, Азербайджану, Латвії, Литви і Туреччини. На МНТК “Геофорум 2013” вперше були фахівці з Іспанії, Швеції та Туреччини.

У програму XVIII МНТК “Геофорум” входили два пленарних та сім секційних засідань, на яких виголошено до 90 доповідей. На МНТК “Геофорум” постійно відбуваються презентації, технічні екскурсії, виставки фахової техніки і технічної літератури, продукції та програмних продуктів відомих компаній – Leica Geosystems, Trimble Topcon, ТНТ, Європромсервіс, Дока, АНТАРЕС, Укргеопроект, Навігаційний центр, ГІСІНФО та інші. Традицією останніх конференцій “Геофорум” стало проведення секції “Військові геодезичні та GIS технології” та наукової секції студентів і аспірантів. В роботі останньої беруть участь молоді науковці з України та з-за кордону. Зазначимо, що керівництво полігону і Академії сухопутних військ доклали багато сил для вдосконалення приміщень і території полігону, що сприяє якісному проведенню МНТК “Геофорум”.

Протягом 2013 р. члени Товариства взяли участь у багатьох міжнародних конференціях, конгресах, симпозиумах. Серед них щорічний інтернаціональний геодезичний науково-технічний конгрес INTERGEO з його багатофункціональними виставками сучасної техніки і новітніх технологій є найбільшим в світі. За три дні цей конгрес відвідало близько 20 тисяч учасників, а понад 500 фірм, підприємств, наукових і навчальних закладів, редколегій технічних журналів, громадських товариств і організацій презентували результати своєї діяльності.

Українське товариство геодезії і картографії цього року представляла делегація з п'яти осіб – всі члени правління ЗГТ: президент УТГК І. Тревого, директор Інституту геодезії Львівської політехніки К. Третьак, професор Львівської політехніки В. Задорожний, доцент Національного університету водного господарства і природокористування Р. Янчук (м. Рівне), директор підприємства “Західзем” В. Кілару (м. Чернівці).

Серед інших важливих і цікавих міжнародних конференцій, у роботі яких брали участь та виступали з доповідями члени правління ЗГТ і Товариства, доцільно відзначити міжнародний науково-технічний симпозиум “Геоінформаційний моніторинг навколишнього середовища: GNSS і GIS-технології” в Алушті у вересні 2013 р., науково-технічна конференція “Проблеми інженерної геодезії” в м. Варшаві, з'їзд Європейського товариства геодезії, який проходив у м. Кишиневі в жовтні 2013 р. Українське товариство геодезії та картографії брало участь в роботі з'їзду вперше. Представником від УТГК була член правління ЗГТ Т. Грицюк, яка виступила з доповіддю про структуру та діяльність УТГК. У роботі цього з'їзду брали участь 60 делегатів з 30 країн. Президент Європейського товариства геодезії – Jean-Yves Pirlot запропонував Українському товариству геодезії і картографії стати членом Європейського товариства геодезії.

ЗГТ має фахове видання – збірник наукових праць Західного геодезичного товариства УТГК “Сучасні досягнення геодезичної науки та виробництва”. Журнал засновано у 1996 р., він виходить двічі на рік. Один випуск завжди видається до професійного свята працівників геодезії та картографії України. У 2010 р. збірник пройшов перереєстрацію у ВАК України і, як і



Спостереження на НГП



Відкриття МНТК “Геофорум 2013”



Переговори на INTERGEO

раніше, входить до переліку фахових видань з технічних наук. Вивчаються умови для надання збірнику статусу наукометричного видання. Головний редактор журналу – професор І. Тревого.

Підрозділ міжнародної діяльності ЗГТ останніми роками активно розвивався. Налагоджені, підтримуються і розширюються ділові контакти із закордонними громадськими організаціями, спілками, науковими і виробничими закладами, комісіями, редакційними колегами фахових журналів. Правління регулярно отримує журнали: “GIM” (FIG), “Geodeta” (Польща), “Геопрофи” (Росія), “Zeitschrift für Vermessungswesen” (Німеччина) та інші.

Свідченням подальшої активізації міжнародних контактів є згода керівників геодезичних і картографічних товариств низки країн Європи взяти участь у роботі МНТК “Геофорум 2014”. Представники ЗГТ є членами наукових комісій FIG.

Розвитку міжнародної діяльності Товариства особливо сприяє участь членів Товариства в роботі конгресів INTERGEO. Саме на цих конгресах налагоджуються потрібні й важливі контакти, які надалі трансформуються у міжнародні угоди із співпраці, ведеться пошук спонсорів тощо.

Відзначення важливих подій у науковій та виробничій сферах геодезії, картографії та кадастру, вшанування працівників науки, освіти і виробництва, висування кращих колективів і окремих працівників на нагороди, премії і подяки – неповний перелік видів діяльності Товариства щодо цього підрозділу роботи.

Правління Товариства систематично вітає працівників сфери геодезії, картографії та кадастру України з найважливішими подіями року. Рішенням правління ЗГТ у 2013 р. рекомендувало правлінню

УТГК нагородити відзнаками Товариства окремих членів ЗГТ. Серед них К.Р. Третяк, І.М. Гудз, Б.Б. Паляниця, В.М. Кілару, Р.Г. Пилипюк, П.М. Шевчук та інші.

УТГК має шість почесних відзнак, які розробило правління ЗГТ. У 2013 р. правління ЗГТ, за дорученням правління УТГК, почало розробляти ще одну почесну відзнаку Товариства “Медаль імені професора М.Г. Відуєва”.

Сьогодні ЗГТ є активною фаховою громадською організацією.

Продуктивний рік міжнародної, наукової та громадської діяльності ЗГТ

І. Тревого, О. Денисов, Т. Грицюк

Наведено дані щодо всіх видів діяльності Західного геодезичного товариства у 2013 р.

Продуктивный год международной, научной и общественной деятельности ЗГО

И. Тревого, А. Денисов, Т. Грицюк

Приведены данные по всем видам деятельности Западного геодезического общества в 2013 г.

Productive year of international, scientific and social activities WGS

I. Trevoho, O. Denisov, T. Grytsyuk

It presents data on all the activities of the Western geodesy society.

Чергова 19-та Міжнародна науково-технічна конференція



«ГЕОФОРУМ-2014»

присвячена професійному святу працівників
геології, геодезії і картографії України

відбудеться у Львові та його околицях

23 - 25 квітня 2014 р.